
IZ MATIČNE KNJIŽNICE PREŽIHOV VORANC

Od 1.500 do 117.802 knjigi
Ta občinska matična knjižnica je bila usta-

novljena leta 1956, z delom pa je pričela 1958
v domu Svobode na Viču. Takrat je razpolaga-
la s 1.500 knjigami. Danes posluje v namensko
zgrajeni stavbi na 835 kvadratnih metrih povr-
šine in ima 16 izposojevališč po naslednjih KS:
Vič, Rudnik, Ig, Brdo, Dobrova, Velike Laš-
če, Brezovica, Horjul, Kozarje, Škofljica, Rob
na Dolenjskem, Notranje Gorice, Podpeč,
Polhov Gradec, Šentjošt in Rakitna. Knjižna
zaloga šteje danes 117.802 knjižnih enot.

Lani je knjižnica izposodila 346.362 knjig,
zabeiežilapaje 122.940 obiskovalcev. Eviden-
tiranih imajo 9.842 članov, to pa pomeni, da je
dejanskih bralcev več, saj potuje knjiga iz rok
v roke, preden se vrne na knjižne police.

Močno se je v knjižnici povečalo število
obiskovalcev v čitalnici, saj je zanimanje za
revialni tisk dan za dnem večje, s tem pa tudi
želja za novimi naslovi dnevnikov, tednikov,
mesečnikov.. .Letal988jebilo5.716bralcev
periodičnih publikacij, lani pa kar 15.532.
V večnamenskem prostoru knjižnice se je lani
zvrstilo dvanajst razstav, ki so bile spremljane
z otvoritvami in si jih je ogledalo blizu 5.000
obiskovalcev. Na ogled so bile fotografije
Damjana Šefa, slike Marjana Skumavca, Bori-
sa Jevca, Jana Dolenc, Božidarja Grabnarja,
Ivana Bogovčiča, Barbare Čamžek-Nine, Mi-
ro Bozjaka, Ludvika in Huberta Schara, foto
kino sekcije Janez Puhar, Rudija Skočirja,
Matjaža Schmida, predstavili so se likovniki
viških osnovnih šol...

V knjižnici na Tržaški pa se je lani zvrstilo
tudi devet drugih prireditev in srečanj: recital
Jerce Mrzel, predstavitev pesniške zbirke
Tempora mutantur, glasbena*skupina Tanta-
druj, kantavtorji Tomaž Pengov, Adi Smolar,
Marjan Drobež, srečanje s pisateljem Anto-
nom Ingoličem, pogovor s Polonco Kovač,
predstavitev Tehniške založbe Slovenije...

Izredno zanimanje je za posebne oblike de-
la z mladim bralcem, vendar za to kar zmanj-
kuje časa, pa tudi prostor namenjen pravljič-
nim uram, knjižnim ugankam in predvajanju
filmov, je skoraj premajhen. Lani so pripravili
13 pravljičnih ur, 18 knjižnih ugank (769 odgo-
vorov), predvajali so 20 filmov.

Vse te dejavnosti so povezane z izposojo
knjig in delom z bralci, žal pa je tu prisotno
dejstvo, da je na voljo še vse premalo sredstev
za nakup knjig, ker je povpraševanje večje od
možnosti nabave. Z nakuppm računalniške
opreme postopoma prehajajo na avtomatsko
obdelavo podatkov, ki zahteva kar precej na-
šega dragocenega časa in upajo, da se jim bo
to kasneje pravilno obrestovalo.

Prvo leto bivanja v novih, sodobnih prosto-
rih na Tržaški cesti, so knjižničarji in njihovi
sodelavci uspešno prebrodili, razvile so se ob
izposoji knjig - le teh bi potrebovali še mnogo
več, za to pa tudi več sredstev - tudi druge
dejavnosti in knjižnica Prežihov Voranc že
izpolnjuje svoje poslanstvo - širitev kulture
v najzahtevnejšem pomenu besede.


